POLÍTICA DE CANCELAMENTO

MED CINE EDITORA E FILMAGENS LTDA ME, inscrita sob CNPJ nº 07.050.619/0001-50, com sede à Rua Agostinho Rodrigues Filho, nº 559, Vila Clementino, São Paulo/SP, CEP 04026-040, dispõe que tanto o cancelamento como transferências de cursos deverão ser feitos por escrito, via e-mail inscricao@medicinecursos.com.br.

No caso do cancelamento da inscrição com até 46 dias de antecedência em relação à data do curso será reembolsado o valor integral do pagamento efetuado à MED CINE EDITORA E FILMAGENS LTDA ME descontadas as taxas administrativas. Para cancelamentos no prazo de 31 a 45 dias antes do início do curso, o reembolso será de 50% do valor pago.

Para cancelamentos no prazo de 30 a 7 dias antes do início do curso, não haverá restituição, porém, é possível indicar outra pessoa para assistir à(s) aula(s) em seu lugar. As vagas nos cursos são limitadas e seu número varia de curso a curso. Para cancelamentos no prazo de 6 dias que antecedem o início do curso não haverá o cancelamento e/ou estorno. Não realizamos estorno/cancelamentos em caso de cortesia concedida posteriormente. As regras acima não se aplicam ao valor da matrícula que não será devolvido.

Em caso de inscrições com valores promocionais, o mesmo será considerado no momento da restituição, caso haja. O(s) curso(s) poderá(ão) ser cancelado(s) ou sofrer alterações a qualquer momento pela MED CINE EDITORA E FILMAGENS LTDA ME, na hipótese de o mesmo não atingir o número mínimo de alunos ou ainda, por motivos excepcionais. Nesse caso, os valores já pagos pelo aluno serão integralmente restituídos. 
